e 2™olA x of e F-shei=t.

@ 6 @3VI0  ® 3 @ 2vio  G)2viI

B

AABC 94 (CD +1)2 + (2V10)2 = 72
(CD+1)2=49-40=9
CD+1=3,CD=2

ADBC oA x% = 2% + (2V10)2 =4 + 40 = 44
Lx=2V11




JHNA F AZ4429 ABC ¢ CDE & 5ol Al
o

= 50
, C, D= 9434 9o tt./ACE 9] 2715 Foloizt.

E
A
B C D
> = °
> Hgh: 90°

3|
=1

AABC = ACDE ©]|2=2 /BAC = /ECD,/ACB = /CED ,
AC = CE o]t}

&, /BAC + /ACB = 90° °]| 2.2,

(ECD + /ACB = 90° o|t}.

w2bA /ECD + /ACE + /ACB = 180° ©|2& /ACE = 90°
o|tt.




3.

= 90] Zol7k Gem, Tem 9 A2 GO G G Mo] Aol S
D= 32 (A 270)
@ 8cm @\/1_30111 ® 13cm
@ 5+v3cm @\/@cm
.

7= 7 1 o2 ot

72 = 62 + x2 of| A
2_-72_62=13 . x= V13
7P 1Mo 7 s
V72462 = V85

x= VI3 EE V85

Aol Ao Aol 6,7, x 2l
4

= = =
I |

(cm)




D 2v2cm @ 8 cm ® 243cm
@ 5cm ® 7cm

AE = AD ©|2 & metaretAs AejoA
BE = V102 -62 = V64 = 8(cm)




g A RANA x © LS Fofodal,

I\

\ \
| \
| 15 \
| \

T\ v
I \ I
| \ /
| ! !
/TN
/ ! ]
, /
, 6
7
-~
\\8_,/

@ 5 @2v5 @3 @45 )55

15 = V62 + 82 4 x2
225 =36 + 64 + x? , x2 =125
x>00]B2 x =55




6.

9zt el Aol7t 9vEem & AR WA o

mA o] Zo

@ 6cm
@ 9v2cm

15 TotH?

@ 6vV6cm
® 18cm

et

@9 cm

rr




® 32

® 36v2 @)6v2

@® 12v6 @ 36

=62
122 — (6 2)2

1
2

1
2

=122 x

AC x

CH =
AVHC

72 =62

VH =

A




20em 9l o] G| BAH Ac|H 4L
el BE, CF& 714 3% D] o
e o] Zo|g Tatele

> E: cm

> HgH 4v106cm

~&B

DF = VI22 192 = 15

AD = /202 + (9 + 12 + 15)?
= V400 + 1296 = V1696
= 4V106( cm)

B |C \
\ 2\0cm
1
/
E F D




9. the 2eolA BF = 2v5 2 o, AB 9] 2
olg Fatolet.

AB=a% FH
BF = Va2 +a®+a®>+a®+a® =aV5 =25, a=20°]t}.




10. & oA oABCD 7} AB = 5cm , BC = 7em , AD = 4em §1
Atthe]&d of, BD 9] dol& steiet,

A _4cmo

>
> HE V65 cm

B —=C

T2 A oA BC 2 419 92 H 2 5k4h. AABH of|A] T g}
1A HEE o] 85tH

AH = V52 —32 = 4(cm) 7} ©¢t.

BD = V42 + 72 = v65(cm)




11.

8 183} Zo] gABCD o] T tjZHAdo] A A
wa ), AB 4+ CD° o 3He?

® 34 @ 35 ® 36
@ 37 @38
.

A

izl o] S Ql AZF o Al ok THAI7E AR giet. ABS +
CD’ = BC” 4+ DA’

AD = V32 +22= VI3

< AB +TD’ = (VI3)? + 52 = 38




12, o2 "2 /A =90° ¢

21 A7 ABC ©) A Mg B 02 she
N 12 Zole. 42

PR Yolg Tatefet.

ol N,

r

AC: AB: BC=1: V3: 20|28
AB = 4V3(cm), BC = 8(cm)
(a2 3] Hol) = (sABCE] Hol)

1
:§><4\/§x4

= 8V3(cm?)




Thg W] 017 HZHIZE ABC o] Al WS 717 A0 2 ot
N ol S P, Q. R 2 5,

A
Q

2 -— _
P = Srem?,Q = Drem? U 1, AC & o] ok

® 5cm @ 6cm @ 7cm @&:m ® 9cm

~&B \

R=Q-P ot}

R = 2—2571 = gﬂ = 8n(cm?) o]|B2
— 2

%an (%) = 8r 9| A

AC? = 64 o]t}

w2bd AC = 8em (- AC > 0) ©]tt.




14. th& vbER ABCD 9|4 /BAO = 60° ©] N
T AC = 4cm & of, nHER O] Holg o} J
OZ]E]' BD

C

AABC 7} 347rgoln g

B0 = ¥ x4 =2V (em) oI

whaka npERe] ol — x2v3 x4 x 2 = 8V3(cm?) o]t}

1
2




15. o2 139 AABC oA /A =75°, /C =
60° & o AABC ¢ Yo|& +slofzt

L

al

vV Vv
0x
1L

6+2vV3

B ~

(BAH = 75°-30° = 45° = /HBA
AH=BH=2V3,HC=2,BC=BH+HC=2V3+2

AABC:%X(Q\/§+2)X2\/§:6+2\/§




16. 2EgW 919 = A, B 9 HI;E b33} P = Apole) Az}
V5 9 e o O] 3 BE M2

A(3, 2a+2),B(a+1, 2)

AB= /(B-a-1)2+ (2a+2-2)?
= @ aF T @7 = 5
IS AFoHH (2-a)? +4a® =5
4d-4da+a®>+4a®>=5

5a° —4a-1=0
(a-1)(5a+1)=0

mebA 0 =1 EE 0 = ole}




S 182 H A S AU V59 g 7
w2t A B 7HA] 71 A A2 7t 30n ¢ /
A7) 5ot o] Y752 U] HA] &9 !
Zol7b g g & o, ¥7]50] o] ABS]  \9| |/

Lol

@ 21n @ 227 ® 237 (@)2477 ® 257

B ~

AB’ = /(30m)? — (187)2 187~
— V90072 — 3242 AR
= V57672 N
307
= 247 N




qzhae] Zolzk 15 Ax]el LeD BUEE 2t B o
WMo 712, M2 o] v7ba: 3 9 o, RUEe] 7t2e} Al e] ZolS
dstolat

> E: 17

> ®eh: 21917

B

7t29] Aol & 4x 2t SHH A|29] Aol 3x °]2L
wepalets A2 of upet

(4x)% + (3x)% = 152

2542 = 225

=9

x>00|2& x=3

wretA] 7h= 0] dol= 12917, A= 2] Zol= 921x|o| B =
7t2 8} A= 0] dol9] gk 21 %12 o]t




19. th& A2 ABCD o] £ EAH A, C , _gem-—__p

oA thztd BD o] W€l $419] B 747t ,
E, F 2 & o, DAECF ¢ Ho]=? ,

3cm
|\\
8 84
© g om? @) 5 em? ® 12em?
@ 113 cm? ® 12 V3 cm?

B

BD = V32 142 = 5(cm)

5xAE =3x4
— 12
_ T /19\2
B= #-(5) =5 (m

ﬁzﬁom;ﬁ:5_2x§:§(cm)

12 7 84
OAEC 5 ><5 25(Cm)




20. th I¥e g 2AE o] Zol7t 12em 9 FAFAAelTh H M2 BC
o] S| AHE HAPHA 2] zo]d wf, AAMH 2] Ho] & 5tozt,
A
D
B
M
C
D) 12 V2cm? @ 13V2cm? ® 14V2cm?
@ 15v2cm? ® 16 V2cm?
AH = \/Tgx12:4\/§(cm)
MH = ig><12><1=2«/§(cm)
2 3
(. AAMHE] Y o) :%x2w/§><4\/€: 122




21. o3 O} go] o] vtz E o] ZHo|7t
6cm, ZA0] Zo]7t 10cm Q1 F&of| Y5t
= 77t ot o] o] ¥tz F o] dol&?

D)3cm @ 45cm ® 15cm
4
@ 15v3cm ® 1—zcm

B ~

AO = V10> -62 =38

e 7o 9259 2olE x2t 7
OP = x = HP, AP = 8- x o]t}

AAHP O AAOB ©|E2 (- /HAPE E)
AP :AB=HP:BO

8—x:10=x:6

x =3 (cm)




22.

HZHA Aol7t 36 cm Q1 KA <ol &

T 27} ek, o] P9 Rl g Fafelel,

» E cm?

> HE . 864 V3rcm?

~&B

q5HA 9 7 BAE| 9] dolF qztal ShH
V3a = 36 s a=12V3 (cm)
(] ¥F259] de]) =6 V3 (cm)

(F9] Fa]) = %ln'x (6 \/§>3 = 864 V31 (cm3)




23.

£C = 90°, AB = 10 91 2741249 ABC ©] & C o4 23 AB o]
e S0 g H et @ o, 4424 BCH 9] Bd|o] Aol 4719
ACH ©] =9 Zo]<] 2 Hjo|t}. o|uf 4+7+e] ABC ©] Hol7t 40 &
o, A7+ ABC o] Ed]9] Zol= La}oial,

[

> E

> ®E 10+645

B ~
4719 BCH 9] 29| ol 2q, 4ZtE CCH 9] 9] o]
= a T oHH,

AABC &S AACH &0 AABH

AB’—=AC’ +BC’ olm2

(AABCE] Ed|9] Zo])?

= (ABCHS] £ 9] Zo])?

+ (AACHS] = &] Ao])? o o5

(AABCS] E¥9] 40))? = a? + (2a)? = 5a?

w2t 4H2H ABC o] Ed¢|9] Zol& a b olth

oltf, CH = (a + 2a) —a V5 = a(3 - V5)

A7+ ABC 9] Holx

%a(?)— V5) x 10 = 5(3 - V5)a = 40

"~ a=2(3+ Vb)
w2tA] 4ZHg ABC 9] 9] Zol=2(3+ V5) V5 = 10+6 V5
olct,




24.

(A = 90° Q1 A7} ABC o] #AISAS G 2 & o, BG2 +

CGZ = 20 o]t} o]u] AE AG ] ZolZ Fatofet.
> o

> Heh: 2

B

E, E, C_A _9] %7@—2— 7_}'7_}- D’ E, F a_é]_?i

BG?

2
2BF) - BF

O‘
[\v]
Il
Ol Ol N Ol Ol —~
Wl Do Wl DN
el
~_
[\v]
Il
|~
Q
)
o

i — 1_2} 4(_ 1_>
= — 2 — _ 2 _ 2
9{AB +7AC | + 5 (AC?+ [AB
:g(AB2+A02)
[ —
= ZBC?
9

=20
. BC=6
T A E L AABC 9] ¢JAlo|E g2

ﬁ:ﬁ:c_}::%%::;o]q_

@aﬁxazgxﬁzgxszzqq.




AAsto] g YAE G o] Fu
V& AHERE Ao g vehfolet

o
B i
No =
o I+

o]
ol
N =

or of
B RO
N o=
o

=

S

O 1

—]—%’

©

a2t

=

=

22 e] doj

2429 Zol

15 = 71 AHHER Us o,

Fube] Akt

5]

T

R

o

a
2

o

)

)+

a
2

o, -5HA 2

SHlal

— |

A

o] ol

]

1, A4WA Y] Bl g8 — 6 ol




